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Середнє 

значення

Зміна з 

бер-кв

2022
США

Зміна з 

бер-кв

2022

Усі 28 країн

Уважно стежать за новинами про російське вторгнення в Україну 64% -2 60% -5

Погоджуються, що їхня країна має уникати військового втручання в 

конфлікт
71% -1 68% +3

Погоджуються, що Росія повинна бути виключена з великих міжнародних

спортивних змагань
66% 73%

Погоджуються, що їхня країна має приймати українських біженців 66% -7 66% -6

Підтримують застосування найжорсткіших економічних санкцій проти Росії 45% -4 60% -2

Усі 13 західних

країн

Погоджуються, що обмеження на імпорт російської нафти та газу важливо 

зберегти, навіть якщо доведеться обмежити споживання опалення цієї зими
67% 64%

Підтримують продовження підтримки України, доки всі російські сили не 

будуть виведені з територій, на які претендує Україна
57% 57%

Підтримують надання зброї та/або систем ППО українським військовим 48% 0 54% -5

2 ‒

ОГЛЯД ВИСНОВКІВ
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УВАГА ПРИДІЛЕНА ВТОРГНЕННЮ В УКРАЇНУ У СВІТІ

3 ‒

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 

країнах

"Середній показник по країнах світу" відображає середній 

результат для всіх країн і ринків, де проводилося опитування. Він

не коригувався з урахуванням чисельності населення кожної країни

чи ринку та не призначений для визначення загального

результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, 

Перу, Сінгапурі, Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є 

більш міськими, більш освіченими та/або більш заможними, ніж 

загальне населення. 

У середньому в 28 країнах

64% опитаних уважно

стежать за російським

вторгненням в Україну

Лише на 18 пунктів

менше, ніж інфляція –

проблема #1 у світі – і на 6 

пунктів нижче, ніж зміни

клімату та сувора погода

82%
70% 64%

Інфляція і зростання 
цін

Зміна клімату та сувора 
погода

Російське вторгнення в 
Україну

Q. Наскільки ви уважно стежите, якщо взагалі 

стежите за повідомленнями про російське 

вторгнення в Україну?

% стежать за цим дуже або досить уважно

28-країн середнє значення
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УВАГА ПРИДІЛЕНА ВТОРГНЕННЮ В УКРАЇНУ ЗА КРАЇНАМИ

4 ‒

Найбільше уваги 

російському вторгненню в 

Україну приділяють в Індії 

та Японії, а також Швеції, 

Нідерландах, Польщі та 

Іспанії

Найменше уваги у 

Таїланді та Малайзії

У середньому у всіх 25 

країнах, які вже були

досліджені наприкінці

березня-початку квітня, 

вона знизилась на 5 

процентних пунктів

64%

66%

80%

79%

76%

75%

75%

75%

75%

73%

71%

70%

68%

67%

64%

63%

63%

63%

62%

62%

61%

60%

60%

59%

57%

53%

53%

50%

49%

41%

У середньому всі 28 країн

У середньому 25 країн в обох хвилях

Індія

Швеція

Нідерланди

Японія

Іспанія

Польща

Туреччина

Велика Британія

Італія

Бразилія

Німеччина

Південна Африка

Франція

Індонезія

Австралія

Південна Корея

Чилі

Канада

Угорщина

Сполучені Штати

Перу

Сінгапур

Бельгія

Аргентина

Мексика

Колумбія

Малайзія

Таїланд

Q. Наскільки ви уважно стежите, якщо взагалі 

стежите за повідомленнями про російське 

вторгнення в Україну?

% стежать за цим дуже або досить уважно
Зміни з

бер-кв 2022 (ппт)

-5

+4

-4

-1

-13

0

-2

-2

-1

+2

-5

-5

-2

-5

нв

+1

-3

-9

+1

-5

-5

-10

нв

-12

-13

-12

-20

+0

нв

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 країнах

«Середній показник по країнах світу» відображає середній результат для всіх 

країн і ринків, де проводилося опитування. Він не коригувався з урахуванням 

чисельності населення кожної країни чи ринку та не призначений для визначення 

загального результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, Перу, Сінгапурі, 

Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є більш міськими, більш освіченими 

та/або більш заможними, ніж загальне населення. . 
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71%

70%

67%

66%

66%

64%

63%

53%

42%

[Моя країна] має уникати військового втручання в цей

конфлікт

[Моя країна] повинна підтримувати суверенні країни, коли

на них нападають інші країни

* Важливо зберегти обмеження на імпорт російської нафти та

газу, навіть якщо це означає, що ми повинні обмежити наше…

[Моя країна] має приймати українських біженців у зв'язку з

поточним конфліктом

Росія повинна і надалі бути виключеною з великих

міжнародних спортивних змагань

Враховуючи нинішню економічну кризу, [моя країна] не може

дозволити собі надати фінансову підтримку Україні

Бездіяльність щодо України спонукатиме Росію до подальших

військових дій в інших країнах Європи та Азії

Платити більше за паливо і газ через санкції проти Росії

варто, щоб захистити іншу суверенну країну

Проблеми України – це не наша справа, і ми не повинні

втручатися

ТВЕРДЖЕННЯ ПРО ВІЙНУ В УКРАЇНІ: ГЛОБАЛЬНА КАРТИНА

5 ‒

Q. Наскільки ви згодні чи не згодні з наступними твердженнями: 

28-країн середнє У середньому в усьому світі переважна 

більшість погоджуються, що їхня країна 

повинна підтримувати суверенні країни у разі 

нападу (70%), погоджуються, щоб Росія 

залишалася виключеною з великих 

міжнародних спортивних змагань (66%), і не 

погоджуються, що проблеми України не 

стосуються їхньої країни (58%)

Незважаючи на деяке послаблення, значна 

більшість усе ще погоджується, що їхня країна 

має приймати українських біженців (66%) і що 

бездіяльність щодо України спонукатиме 

Росію до подальших військових дій деінде 

(63%).

У середньому з усіх 28 опитаних країн 53% 

погоджуються, що сплачувати більше за 

паливо та газ через санкції проти Росії варто, 

а з 13 країн, які застосовують обмеження на 

імпорт російської нафти та газу, 67% 

погоджуються, що важливо підтримувати 

баланс, якщо їхні громадяни повинні 

зменшити опалення цієї зими

Однак 71% вважають, що їхній країні слід

уникати військового втручання, а 64% кажуть, 

що вона не може дозволити собі фінансову

підтримку України.

% Погодження
Середнє 25 

країн в обох 

хвилях

Зміни з бер-кв

2022 (проц.

пункти)

70% -1

70% -1

*67% н/в

68% -7

67% н/в

63% +2

64% -5

53% -2

41% +3

* Твердження запитувалися лише в 9 опитаних країнах Європейського Союзу, Австралії, Канаді, Великій Британії та Сполучених Штатах

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 країнах

«Середній показник по країнах світу» відображає середній результат для 

всіх країн і ринків, де проводилося опитування. Він не коригувався з 

урахуванням чисельності населення кожної країни чи ринку та не 

призначений для визначення загального результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, Перу, 

Сінгапурі, Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є більш міськими, 

більш освіченими та/або більш заможними, ніж загальне населення. 
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71%

70%

67%

66%

66%

64%

63%

53%

42%

[Моя країна] має уникати військового втручання в цей

конфлікт

[Моя країна] повинна підтримувати суверенні країни, коли

на них нападають інші країни

* Важливо зберегти обмеження на імпорт російської нафти

та газу, навіть якщо це означає, що ми повинні обмежити…

[Моя країна] має приймати українських біженців у зв'язку з

поточним конфліктом

Росія повинна і надалі бути виключеною з великих

міжнародних спортивних змагань

Враховуючи нинішню економічну кризу, [моя країна] не

може дозволити собі надати фінансову підтримку Україні

Бездіяльність в Україні спонукатиме Росію до подальших

військових дій в інших країнах Європи та Азії

Платити більше за паливо і газ через санкції проти Росії

варто, щоб захистити іншу суверенну країну

Проблеми України – це не наша справа, і ми не повинні

втручатися

6 ‒

КРАЇНИ З НАЙСИЛЬНІШИМИ ПОЗИЦІЯМИ ЩОДО ВІЙНИ В УКРАЇНІ

Q. Наскільки ви згодні чи не згодні з наступними твердженнями: 

Найвищий в: Найнижчий в: США:

Угорщина (85%), 

Малайзія (85%)

Канада (56%), Швеція

(57%) 68%

Індонезія (84%), Індія

(81%), Велика Британія

(81%)

Бразилія (56%), 

Угорщина (59%), Чилі

(59%)
69%

Велика Британія (78%), 

Нідерланди (76%)

Угорщина (37%), 

Німеччина (60%) 64%

Велика Британія (81%), 

Нідерланди (80%)

Індонезія (44%), 

Сінгапур (47%), 66%

Велика Британія (85%), 

Польща (85%)

Індонезія (39%), 

Мексика (44%) 73%

Малайзія (81%), 

Південна Африка (79%)

Нідерланди (41%), 

Швеція (43%) 59%

Велика Британія (79%), 

Австралія (76%)

Угорщина (43%), 

Аргентина (49%) 68%

Південна Корея (72%), 

Індія (71%)

Чилі (34%), Колумбія

(35%) 54%

Індія (62%), Угорщина

(60%), Таїланд (60%)

Нідерланди (25%), 

Швеція (25%) 40%

% Погодження 28-країн середнє значення

* Твердження запитувалися лише в 9 опитаних країнах Європейського Союзу, Австралії, Канаді, Великій Британії та Сполучених Штатах

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 країнах

«Середній показник по країнах світу» відображає середній результат для всіх країн і ринків, де проводилося опитування. Він не коригувався з урахуванням чисельності населення кожної країни чи ринку та не призначений для визначення загального результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, Перу, Сінгапурі, Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є більш міськими, більш освіченими та/або більш заможними, ніж загальне населення.. 
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ДУМКИ ПРО ВІЙНУ В УКРАЇНІ ЗА КРАЇНАМИ

7 ‒

Q. Наскільки ви згодні чи не згодні з наступними твердженнями: % Погодження
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... має уникати військового втручання в цей конфлікт 71% 73% 67% 71% 75% 56% 75% 71% 58% 75% 64% 85% 78% 72% 73% 70% 85% 75% 65% 71% 61% 78% 77% 73% 59% 57% 81% 81% 68%

... повинна підтримувати суверенні країни, коли на них 
нападають інші країни

70% 65% 79% 72% 56% 78% 59% 61% 72% 66% 81% 59% 81% 84% 65% 72% 78% 61% 77% 63% 78% 73% 60% 73% 75% 76% 73% 70% 69%

* Важливо зберегти обмеження на імпорт російської 
нафти та газу, навіть якщо це означає, що ми повинні 
обмежити наше опалення цієї зими в ...

67% н/в 74% 62% н/в 68% н/в н/в 69% 60% 78% 37% н/в н/в 62% н/в н/в н/в 76% н/в 75% н/в н/в н/в 72% 72% н/в н/в 64%

... має приймати українських біженців у зв’язку з 
поточним конфліктом

66% 70% 75% 64% 79% 77% 60% 59% 69% 68% 81% 66% 70% 44% 75% 71% 49% 72% 80% 67% 73% 47% 51% 55% 78% 79% 51% 50% 66%

Росія повинна і надалі бути виключеною з великих 
міжнародних спортивних змагань

66% 55% 79% 69% 70% 77% 59% 53% 73% 70% 85% 48% 66% 39% 66% 67% 56% 44% 78% 55% 85% 70% 57% 69% 74% 82% 63% 57% 73%

Враховуючи нинішню економічну кризу, … не може
дозволити собі надати фінансову підтримку Україні

64% 78% 52% 65% 61% 50% 70% 68% 53% 56% 52% 67% 73% 66% 63% 58% 81% 72% 41% 73% 70% 62% 79% 60% 57% 43% 76% 76% 59%

Бездіяльність щодо України спонукатиме Росію до 
подальших військових дій в інших країнах Європи та Азії

63% 49% 76% 65% 62% 73% 62% 55% 68% 63% 79% 43% 74% 51% 59% 69% 59% 51% 62% 55% 70% 66% 60% 63% 69% 75% 62% 64% 68%

Платити більше за паливо і газ через санкції проти Росії
варто, щоб захистити іншу суверенну країну

53% 38% 63% 40% 41% 60% 34% 35% 50% 54% 67% 38% 71% 62% 44% 61% 66% 36% 63% 37% 65% 56% 45% 72% 51% 69% 54% 60% 54%

Проблеми України – це не наша справа, і ми не повинні
втручатися

42% 51% 35% 36% 38% 30% 50% 40% 34% 43% 27% 60% 62% 48% 36% 32% 54% 57% 25% 51% 28% 44% 41% 37% 32% 25% 60% 51% 40%

* Твердження ставилися лише в 9 опитаних країнах Європейського Союзу, Австралії, Канаді, Великій Британії та Сполучених Штатах

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 країнах

«Середній показник по країнах світу» відображає середній результат для всіх країн і ринків, де проводилося опитування. Він не коригувався з урахуванням чисельності населення кожної країни чи ринку та не призначений для визначення загального результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, Перу, Сінгапурі, Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є більш міськими, більш освіченими та/або більш заможними, ніж загальне населення. 
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ЗМІНА ДУМОК ПРО ВІЙНУ В УКРАЇНІ ЗА КРАЇНАМИ

8 ‒

Q. Наскільки ви згодні чи не згодні з наступними твердженнями : 

Зміна у % погодження між березнем-квітнем 2022 року та листопадом-груднем 2022 року (у відсоткових пунктах)

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 країнах

«Середній показник по країнах світу» відображає середній результат для всіх країн і ринків, де проводилося опитування. Він не коригувався з урахуванням чисельності населення кожної країни чи ринку та не призначений для визначення загального результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, Перу, Сінгапурі, Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є більш міськими, більш освіченими та/або більш заможними, ніж загальне населення. 
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[Моя країна] має уникати військового
втручання в цей конфлікт

-1 -3 +4 0 +2 0 +6 -7 -7 -2 -1 -5 0 -4 -3 +4 -3 -4 0 0 -1 0 -1 -1 -5 +3

[Моя країна] повинна підтримувати
суверенні країни, коли на них нападають інші
країни

-1 -1 +1 +3 +3 -1 -9 +2 -4 -6 0 +6 0 -3 -4 +2 +9 -3 +1 -5 -2 0 -1 -7 +2 -4

[Моя країна] має приймати українських 
біженців у зв’язку з поточним конфліктом

-7 -8 -5 -14 -6 -3 -11 -3 -10 -14 -3 -10 -2 -7 -9 -10 -6 -6 -6 -11 -6 0 -7 -9 -3 -6

Враховуючи нинішню економічну кризу, [моя 
країна] не може дозволити собі надати
фінансову підтримку Україні

+2 +3 +2 +7 -3 +2 +3 -2 +8 +9 +3 -1 -1 +4 +10 0 0 +5 -5 +7 -2 0 +1 +11 -2 +4

Бездіяльність щодо України спонукатиме 
Росію до подальших військових дій в інших 
країнах Європи та Азії

-5 -12 0 -1 -3 -1 -5 -12 -1 -11 +1 -4 +3 -3 -9 -3 -8 -7 -7 -6 -9 0 -4 +1 +1 -9

Платити більше за паливо і газ через санкції
проти Росії варто, щоб захистити іншу
суверенну країну

-2 -1 -1 -1 +1 +7 -9 -9 -2 -2 0 0 -2 -1 -9 -5 +1 -4 -1 -11 -3 0 +4 +4 +4 -1

Проблеми України – це не наша справа, і ми 
не повинні втручатися

+3 +1 +4 +4 +3 +6 +7 -5 +4 +11 +1 -6 +5 +1 +7 -5 +5 +5 +6 +1 -3 0 +6 +5 +13 +6
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ДУМКИ ЩОДО РЕАКЦІЇ ВЛАСНОЇ КРАЇНИ: ГЛОБАЛЬНА КАРТИНА

9 ‒

У середньому по всіх 28 опитаних 

країнах більше підтримують, ніж 

заперечують запровадження жорстких 

санкцій проти Росії та обмеження 

імпорту нафти та газу з Росії, 

незважаючи на ризик підвищення цін, 

а також проти збереження 

дипломатичних відносин із Росією.

Крім того, в середньому у світі 

більшість виступає проти 

відправлення військ своєї країни до 

України, тоді як думки щодо 

відправлення військ до країн НАТО, 

що є сусідами з Україною, та надання 

зброї та/або систем ППО українським 

військовим неоднозначні.

Однак у США, Канаді, Великій 

Британії, Австралії та дев'яти опитаних 

країнах ЄС прихильників продовження 

підтримки України доки всі російські 

сили не покинуть її територію більше, 

ніж противників, у середньому у 

співвідношенні 3 до 1.

57%

45%

40%

38%

37%

35%

22%

23%

31%

33%

31%

27%

29%

29%

20%

25%

27%

31%

35%

36%

49%

* Продовження підтримки України доки всі російські
сили не будуть виведені з території, на яку претендує
Україна.

Застосування найжорсткіших економічних санкцій
проти Росії

Підтримка дипломатичних відносин із Росією

Обмеження або зупинка імпорту нафти та газу з Росії,
навіть якщо це призведе до різкого зростання цін на
енергоносії та продукти харчування.

Надання озброєння та/або систем ППО українським
військовим

Відправлення військ до сусідніх з Україною країн
НАТО

Введення військ в Україну

За Не визначився Проти

Q. Ви були б за чи проти того, щоб [ваша країна] зробила наступне у відповідь на поточну ситуацію в Україні? 

28-країн середнє Відсоток

+38

+20

+13

+6

+2

-2

-27

* Твердження ставилися лише в 9 опитаних країнах Європейського Союзу, Австралії, Канаді, Великій Британії та Сполучених Штатах

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 країнах

«Середній показник по країнах світу» відображає середній результат 

для всіх країн і ринків, де проводилося опитування. Він не коригувався з 

урахуванням чисельності населення кожної країни чи ринку та не 

призначений для визначення загального результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, Перу, 

Сінгапурі, Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є більш 

міськими, більш освіченими та/або більш заможними, ніж загальне 

населення. 
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Q. Ви були б за чи проти того, щоб [ваша країна] зробила наступне у відповідь на поточну ситуацію в Україні? 

ЗМІНА ДУМКИ ЩОДО РЕАКЦІЇ ВЛАСНОЇ КРАЇНИ - ГЛОБАЛЬНО

10 ‒

У середньому серед 25 вже

опитаних країн у березні-квітні

2022 року, погляди на те, як їхня

країна має реагувати на 

ситуацію в Україні, не зазнали

суттєвих змін.

Підтримка застосування 

жорстких санкцій проти Росії та 

обмеження імпорту енергоносіїв 

з Росії дещо пом’якшилася.

З іншого боку, підтримка різних 

форм військових підтримки 

також посилилася.

57%

45%

37%

40%

38%

35%

22%

* Продовження підтримки України доки всі російські

сили не будуть виведені з території, на яку претендує

Україна.

Застосування найжорсткіших економічних санкцій

проти Росії

Надання озброєння та/або систем ППО українським

військовим

Підтримка дипломатичних відносин із Росією

Обмеження або зупинка імпорту нафти та газу з Росії,

навіть якщо це призведе до різкого зростання цін на

енергоносії та продукти харчування.

Надсилання військ до сусідніх з Україною країн НАТО

Введення військ в Україну

% Підтримки
Середнє 25 

країн в обох 

хвилях

Зміни з бер-кв

2022 (відс

пункти)

н/в н/в

46% -4

39% +2

39% +2

38% -3

35% +2

22% +4

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 

країнах

«Середній показник по країнах світу» відображає середній 

результат для всіх країн і ринків, де проводилося опитування. Він

не коригувався з урахуванням чисельності населення кожної країни

чи ринку та не призначений для визначення загального

результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, 

Перу, Сінгапурі, Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є 

більш міськими, більш освіченими та/або більш заможними, ніж 

загальне населення. 

28-країн середнє
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57%

45%

37%

40%

38%

35%

22%

* Продовження підтримки України доки всі

російські сили не будуть виведені з території, на

яку претендує Україна.

Застосування найжорсткіших економічних санкцій

проти Росії

Підтримка дипломатичних відносин із Росією

Обмеження або зупинка імпорту нафти та газу з

Росії, навіть якщо це призведе до різкого

зростання цін на енергоносії та продукти…

Надання озброєння та/або систем ППО

українським військовим

Відправлення військ до сусідніх з Україною країн

НАТО

Введення військ в Україну

11 ‒

КРАЇНИ З НАЙСИЛЬНІШИМИ ПОЗИЦІЯМИ ЩОДО ВЛАСНОЇ ВІДПОВІДІ

Q. Ви були б за чи проти того, щоб [ваша країна] зробила наступне у відповідь на поточну ситуацію в Україні? 

Найвищий в: Найнижчий в: США:

Швеція (69%), Велика 

Британія (68%)

Угорщина (37%), 

Італія (42%)
57%

Велика Британія 

(70%), Швеція (65%)

Туреччина (22%), 

Малайзія (25%), 
60%

Велика Британія 

(63%), Канада (60%), 

Швеція (60%)

Індонезія (16%), 

Малайзія (17%), 

Колумбія (17%)
54%

Індонезія (73%), Індія

(66%)

Польща (21%), 

Канада (26%), Іспанія

(26%)
33%

Велика Британія 

(55%), Польща (54%)

Перу (19%), 

Аргентина (19%)
45%

Канада (59%), Велика

Британія (57%)

Мексика (16%), 

Колумбія (17%)
48%

Індія (43%), Канада

(36%), Австралія

(36%)

Угорщина (9%), 

Мексика (11%)
27%

% Підтримки

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 країнах

«Середній показник по країнах світу» відображає середній результат для всіх країн і ринків, де проводилося опитування. Він не коригувався з урахуванням чисельності населення кожної країни чи ринку та не призначений для визначення загального результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, Перу, Сінгапурі, Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є більш міськими, більш освіченими та/або більш заможними, ніж загальне населення. 

* Твердження ставилися лише в 9 опитаних країнах Європейського Союзу, Австралії, Канаді, Великій Британії та Сполучених Штатах

28-країн середнє
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ДУМКИ ЩОДО ВІДПОВІДІ ВЛАСНОЇ КРАЇНИ ЗА КРАЇНАМИ

12 ‒

Q. Ви були б за чи проти того, щоб [ваша країна] зробила наступне у відповідь на поточну ситуацію в Україні? % підтримки

* Твердження ставилися лише в 9 опитаних країнах Європейського Союзу, Австралії, Канаді, Великій Британії та Сполучених Штатах

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 країнах

«Середній показник по країнах світу» відображає середній результат для всіх країн і ринків, де проводилося опитування. Він не коригувався з урахуванням чисельності населення кожної країни чи ринку та не призначений для визначення загального результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, Перу, Сінгапурі, Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є більш міськими, більш освіченими та/або більш заможними, ніж загальне населення. 
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* Продовження підтримки України доки всі російські 
сили не будуть виведені з території, на яку претендує 
Україна.

57% - 66% 47% - 65% - - 56% 49% 68% 37% - - 42% - - - 63% - 65% - - - 61% 69% - - 57%

Застосування найжорсткіших економічних санкцій
проти Росії

45% 34% 61% 52% 33% 61% 33% 33% 57% 50% 70% 30% 47% 29% 42% 52% 25% 31% 61% 32% 60% 45% 42% 30% 62% 65% 28% 22% 60%

Надання озброєння та/або систем ППО українським
військовим

37% 20% 58% 43% 25% 60% 20% 17% 52% 48% 63% 21% 47% 16% 30% 30% 17% 18% 59% 23% 60% 34% 32% 38% 49% 60% 24% 35% 54%

Підтримка дипломатичних відносин із Росією 40% 33% 34% 38% 32% 26% 30% 37% 50% 45% 33% 37% 66% 73% 51% 30% 49% 48% 32% 41% 21% 39% 32% 48% 26% 31% 50% 62% 33%

Обмеження або зупинка імпорту нафти та газу з Росії, 
навіть якщо це призведе до різкого зростання цін на 
енергоносії та продукти харчування.

38% 19% 53% 36% 23% 51% 21% 23% 45% 42% 55% 21% 47% 25% 43% 45% 29% 21% 53% 19% 54% 42% 31% 44% 45% 51% 34% 35% 45%

Відправлення військ до сусідніх з Україною країн 
НАТО

35% 18% 49% 47% 22% 59% 18% 17% 45% 33% 57% 23% 46% 26% 29% 21% 26% 16% 54% 18% 53% 30% 28% 30% 47% 50% 30% 29% 48%

Введення військ в Україну 22% 12% 36% 23% 17% 36% 13% 14% 24% 19% 33% 9% 43% 22% 15% 14% 19% 11% 30% 12% 22% 25% 24% 22% 30% 32% 27% 15% 27%
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Q. Ви були б за чи проти того, щоб [ваша країна] зробила наступне у відповідь на поточну ситуацію в Україні? 

Зміна у % підтримки між березнем-квітнем 2022 і листопадом- 2022 (у відсоткових пунктах)

Base: 19,003 online adults under the age of 75 across 28 countries

The “Global Country Average” reflects the average result for all the countries and markets where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population. 
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Застосування найжорсткіших економічних
санкцій проти Росії

-4 -2 -2 +1 -2 -6 -5 +5 -5 -12 -4 -3 +7 -8 -9 -4 -1 -11 -1 -10 +2 -32 +6 -4 -1 -2

Надання озброєння та/або систем ППО 
українським військовим

+2 +6 +8 -2 +1 +2 -1 +0 -1 -7 -0 +6 +9 -2 +6 -1 +3 -6 +9 +2 +7 -2 +3 -1 +16 -4

Підтримка дипломатичних відносин із
Росією

+2 +5 +6 +3 +5 +2 +3 -4 -8 -3 -1 +2 +4 +2 -1 +5 +7 +5 +6 +1 -4 +5 -1 -1 -1 +2

Обмеження або зупинка імпорту нафти та 
газу з Росії, навіть якщо це призведе до 
різкого зростання цін на енергоносії та 
продукти харчування.

-3 -9 -4 +1 -4 -10 -8 -10 -8 -3 -11 +3 +8 +3 -4 +5 -8 +5 -8 -4 +2 -4 -1 -10 +20 -11

Відправлення військ до сусідніх з Україною 
країн НАТО

+2 +2 +7 -4 +2 +1 -4 +3 -9 -9 -2 +7 +7 -3 +1 +9 +3 -8 +2 +13 +2 +2 -0 +17 +13 -1

Введення військ в Україну +4 +4 +12 +3 +1 +7 -0 +2 +4 +2 +9 +5 +4 -2 +0 +4 +2 +10 +3 +8 +3 +3 +7 +10 +6 +4
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Більшість дотримуються думки, що 

економічні санкції проти Росії 

необхідні, щоб підтримати Україну 

та заохотити Росію припинити 

війну, незважаючи на їхній вплив 

щодо цін на енергоносії та продукти 

харчування, ніж позиції, що санкції 

проти Росії не варті того 

економічного впливу, який вони 

мають у їхній країні – різниця в 15 

процентних пунктів у середньому 

по 28 опитаних країнах.

Лише в трьох країнах значно 

більше тих, хто вважає, що санкції 

не варті того негативного впливу, 

який вони мають на їхню економіку, 

ніж тих, хто вважає, що вони варті 

цього: Угорщина, Малайзія та 

Індонезія.
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23%

18%

16%

17%

25%

28%

25%

14%

15%

16%

18%

18%

17%

18%

21%

11%

23%

24%

33%

30%

28%

21%

34%

19%

33%

27%

36%

32%

39%

27%

30%

40%

24%

29%

29%

28-країн середнє

Швеція

Польща

Велика Британія

Нідерланди

Південна Корея

Австралія

Канада

Сполучені Штати

Японія

Туреччина

Франція

Іспанія

Німеччина

Індія

Сінгапур

Італія

Бразилія

Чилі

Бельгія

Південна Африка

Перу

Індонезія

Колумбія

Мексика

Угорщина

Таїланд

Аргентина

Малайзія

Економічні санкції проти Росії необхідні для підтримки України та заохочення Росії до припинення війни, навіть якщо це означає, що ціни на енергоносії та продукти харчування певний час залишатимуться високими

Жодне з тверджень

Не знаю

Санкції проти Росії не варті того економічного впливу, який вони мають у [країні] на ціни на енергоносії та продукти харчування

Q. Загалом, яке з наступних двох тверджень найближче до того, що ви відчуваєте?

База: 19 003 дорослі онлайн-респонденти віком до 75 років у 28 

країнах

«Середній показник по країнах світу» відображає середній 

результат для всіх країн і ринків, де проводилося опитування. Він

не коригувався з урахуванням чисельності населення кожної країни

чи ринку та не призначений для визначення загального

результату. 

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, 

Перу, Сінгапурі, Таїланді, Туреччині, Чилі та Південній Африці є 

більш міськими, більш освіченими та/або більш заможними, ніж 

загальне населення. 

Відсоток
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Тут представлені результати опитування Ipsos у 28 країнах,
проведеного 25 листопада – 9 грудня 2022 року серед 19 003
дорослих у віці 18–74 років у США, Канаді, Малайзії, Південній Африці
та Туреччині, 20–74 років у Таїланді, 21–74 в Індонезії та 16-74 у 20
інших країнах за допомогою платформи онлайн-опитування Global
Advisor від Ipsos.

Вибірка кожної країни складається з бл. 1000 осіб в Австралії, Бразилії,
Канаді, Франції, Німеччині, Великій Британії, Італії, Японії, Іспанії та
Сполучених Штатах і бл. 500 осіб в Аргентині, Бельгії, Чилі, Колумбії,
Угорщині, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці, Нідерландах, Перу, Польщі,
Сінгапурі, Південній Африці, Південній Кореї, Швеції, Таїланді та
Туреччині.

Вибірки в Аргентині, Австралії, Бельгії, Канаді, Франції, Німеччині,
Великій Британії, Угорщині, Італії, Японії, Нідерландах, Польщі,
Південній Кореї, Іспанії, Швеції та Сполучених Штатах можна вважати
репрезентативними для цих країн для дорослого населення віком до
75 років.

Вибірки в Бразилії, Чилі, Колумбії, Індії, Індонезії, Малайзії, Мексиці,
Перу, Сінгапурі, Південній Африці, Таїланді та Туреччині є більш
міськими, більш освіченими та/або більш заможними, ніж загальне
населення. Результати опитування цих країн слід розглядати як такі,
які відбивають погляди «підключеного» сегменту населення.

Методологія
Дані зважені таким чином, щоб склад вибірки кожного ринку найкраще 

відображав демографічний профіль дорослого населення згідно з останніми 

даними перепису населення. 

«Середнє по країні» відображає середній результат для всіх країн і ринків, де 

проводилося опитування. Він не був скоригований відповідно до чисельності 

населення кожної країни чи ринку і не відображає загального результату.

Якщо сума результатів не дорівнює 100 або «різниця» виглядає на +/-1 

більше/менше фактичної, це може бути спричинено округленням, кількома 

відповідями або, виключенням з урахування відповідей «не знаю» або без 

відповіді.

Точність онлайн-опитувань Ipsos розраховується з використанням довірчого 

інтервалу з опитуванням 1000 з точністю до +/- 3,5 відсоткових пунктів і 500 з 

точністю до +/- 5,0 відсоткових пунктів. Щоб дізнатися більше про 

використання Ipsos довірчих інтервалі, відвідайте веб-сайт Ipsos.

Публікація цих висновків відповідає місцевим правилам і нормам.
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ПРО IPSOS

Ipsos – третя найбільша у світі компанія з маркетингових 

досліджень, яка представлена на 90 ринках і налічує понад 

18 000 співробітників.

Наші пристрасно допитливі дослідники, аналітики та 

науковці, створили унікальні багатопрофільні можливості, 

які забезпечують справжнє розуміння дій, думок і мотивацій 

громадян, споживачів, пацієнтів, клієнтів, або 

співробітників. Ми обслуговуємо понад 5000 клієнтів у 

всьому світі за допомогою 75 бізнес-рішень.

«Ті, хто змінює правила гри» — наш слоган — узагальнює 

наше прагнення допомогти нашим 5000 клієнтам легше 

орієнтуватися в нашому мінливому світі.

Заснована у Франції в 1975 році, Ipsos котирується на 

Euronext Paris з 1 липня 1999 року. Компанія входить до 

індексу SBF 120 та Mid-60 і має право на службу 

відкладеного розрахунку (SRD).

Код ISIN FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg 

IPS:FP

www.ipsos.com

GAME CHANGERS

У нашому світі швидких змін потреба в надійній інформації 

для ухвалення впевнених рішень необхідна як ніколи. 

Ми в Ipsos вважаємо, що нашим клієнтам потрібен більше, 

ніж постачальник даних, їм потрібен партнер, який може 

надати точну та актуальну інформацію та перетворити її на 

дійсність.  

Ось чому наші пристрасно допитливі експерти не лише 

забезпечують найточніші вимірювання, але й формують їх, 

щоб забезпечити справжнє розуміння суспільства, ринків і 

людей. 

Для цього ми використовуємо найкращі досягнення науки, 

технології та ноу-хау, а також застосовуємо принципи 

безпеки, простоти, швидкості та змісту в усьому, що ми 

робимо.  

Щоб наші клієнти діяли швидше, розумніше та сміливіше. 

Зрештою, успіх зводиться до простої істини: 

Ви дієте краще, коли впевнені.


